
 

 

 

 

28 ඒකකය - අඩු කිරීම 3 

(1). පහත සඳහන් ගැටලු විසඳන්න. 

 (1)   (2)   (3)   (4)   (5)   

 4 0 7   5 2 8   3 1 9   7 1 6   4 0 7   

-  7 1  - 2 5 3  - 1 4 2  -  3 6  - 3 5 3   

                          

                          

 (6)   (7)   (8)   (9)   (10)   

 3 1 9   4 2 6   5 0 5   8 2 7   1 0 9   

- 1 9 5  - 2 9 1  - 1 7 1  - 6 8 5  -  9 0   

                          

                          

(2). වගුවේ දැක්වවන හිස්තැන් පුරවන්න.   (3) .  

සිසුවා  මුළු මුද්දර 

සංඛ්‍යාව  
වමරට මුද්දර 

සංඛ්‍යාව 
වවනත් රටවල 

මුද්දර සංඛ්‍යාව 

සාමා  520 260  

 අමර 869  593 

 නිමල් 316  206 

ගයානි  780 435  

කමල්  215  152 

(4).පහත දැක්වවන ගැටළු වගන්ි ලියා විසඳන්න.  

 

 

 

 

 

 

 

  

සබරගමුව පළාත් අධ්‍යාපන වදපාතුමේව්න්ේව 

ගණිතය - 4 වර්ණිය ත වතවන වාරය - සැප්තැ්බතුම මාසය - 1 සිය 

    සැකසුම - රත්නපුර අධ්‍යාපන කලාපය ත වක්.වි. අසංක වද්්‍රිය  අවේරන්න. 

වත්තකින් අඹ වගඩි 327 ක් කඩන ලදි. එයින් 

245 ක් ඉදුණු ඒව්ා වේ. කැඩූ අමු අඹ වගඩි 

ගණන කීය ද ? 

කඩයක වපාල් වගඩි 338 ක් ිබුණි . එයින් 

වගඩි 186 ක් විකුණන ලදි . ඉිරි වපාල් වගඩි 

ගණන කීය ද ? 

එක්තරා පාසලක සිටින මුළු ළමුන් ගණන  

825 කි. එයින් 442 ක් ගැහැණු ළමුන්ය . එම 

පාසවල් සිටින පිරිමි ළමුන් ගණන කීයද ? 

ගමක සිටින මුළු මිනිසුන් ගණන 819 කි . 

එයින් 281 ක් වැඩිහිටියන් ය. එම ගව් සිටින 

ළමුන් සංඛ්‍යාව වකාපමණ ද ? 

සමන් ළඟ ඇි වමරට මුද්දර ගණන 348 කි. 

පිටරට මුද්දර ගණන 94 කි.ඔහු ළඟ ඇි 

වමරට හා පිටරට මුද්දරවල වවනස කීයද ? 

පුස්තකාලයක නවකතා වපාත් 583 ක් ඇත 

.වකටි කතා වපාත් 744 ක් ඇත. පුස්තකාලවේ 

වකටි කතා වපාත් කීයක් වැඩිවයන් ිවේ ද? 

කාඩ් පවත් ඉහළ වකාටුවේ ඇි 

සංඛ්‍යාවවන් පහළ වකාටුවේ ඇි 

සංඛ්‍යා වයාදා වගන අඩු කිරීව් 

ගණන්  සාදන්න. 

 

 

 
කාඩ් පවත් ඉහළ වකාටුවේ ඇි 

සංඛ්‍යාවවන් පහළ වකාටුවේ ඇි 

සංඛ්‍යා වයාදා වගන අඩු කිරීව් 

ගණන් සාදන්න. 

819 

672         557         281      

115         437        744        348     

 


